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t ) g Correction du DM : PAC + ECG
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QCM 1: ABC

nooazr
=
B

Faux : flux sodique entrant

QCM2:BC

Faux : la frequence dépend de leur emplacement (nceud sinusal, NAV, fibres de Purkinje)

nooer
=
B

QCM3:AC

noouz
=
B

Faux : rélié par des gap jonction, le squelette fibreux du coeur ¢a n’a rien a voir et en plus c’est isolant

QCM4:BC

Faux : sodique

Faux : potassique sortant et calcique entrant

nooer
=
B

QCM5: AC

Faux : théorie des vecteurs

Faux : potentiel nul mais considéré comme I'electrode négative

noomzr
=
B

QCM 6 : BD

Faux : C’est la définition de I'axe électrique du coeur

: bord supérieur
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A) Vrai

B) Vrai

C) Faux : l'infarctus du ventricule droit aurait dévié I'axe électrique du cété gauche du coeur, mais ¢a peut étre un
infarctus du ventricule gauche

D) Vrai : c’est un QCM limite hors programme, c’est beaucoup plus approfondi en P2 mais le prof adore les QCM de
compréhension donc je vous le fais au cas ou, en plus ga fait une bonne synthése de cette partie du cours !

E) Faux
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A) Faux : Elle le permet

B) Faux : Ca c’est pour les dérivations précordiales

C) Faux : Idem

D)
)

Voila c’est toutttt
La fiche arrive bientét "N
Bon courage ! Et si question -> fofo !
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